

平成 28 年 12 月

学校長先生
ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局
社会編集部
電話 03-5390-7368

平成 28 年度中学校教科書「新編 新しい社会 歴史」訂正のお願い

謹啓

平素より格別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

現在ご使用いただいております、弊社発行の中学校教科書「新編 新しい社会 歴史」につきまして、下記のような訂正がございます。

平成 29 年度に供給します教科書からは訂正いたしますが、今年度の教科書につきましては、誠に恐縮ではございますが、当該箇所をご修正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

謹白

●中学校「新編 新しい社会 歴史」

頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
10 右上囲み	やはたせいてつじよ 八幡製鉄所	やはたせいてつしよ 八幡製鉄所	史跡名としての読み に統一するため。
35 12 行目	倭の 30 余りの小さな国々を従 えていたこと、	倭の 30 ほどの小さな国々を従 えていたこと、	誤記
73 写真 4 説明文	おかやま せ とうち おさふねまち 岡山県瀬戸内市長船町	おかやま せ とうち おさふねちょう 岡山県瀬戸内市長船町	誤記
134 左下及び 写真 5 説明文	さいきょうじ 誓教寺	せいきょうじ 誓教寺	誤記
135 右上囲み及び 写真説明文	うきよえ 浮世絵	うきよえ 浮世絵	誤記
182 10 行目	やはたせいてつじよ 八幡製鉄所	やはたせいてつしよ 八幡製鉄所	史跡名としての読み に統一するため。
229 17 行目	8 月 8 日に日ソ中立条約を破つ て参戦し、	8 月 8 日に日ソ中立条約を破つ て宣戦布告し、	厳密を期した表現に するため。